

# 七旬老人张双妮想要一件棉衣和一条被子,她的愿望是—— 让老伴温暖过冬

□记者 孙书贤

本报讯 郟县安良镇丁李庄村李利畔、张双妮老夫妻俩无儿无女,住房条件和生活状况都很差。昨日上午,张双妮老人的娘家堂弟张先生给本报记者打来电话,希望通过晚报给他生活困难的老姐姐家订制一件棉衣和一条被子。

记者来到老人的家里时,李利畔老人

正在后院收拾木柴。老人的弟弟告诉记者,由于家里经济太困难,他哥哥只好每天收拾一些木柴来做饭。张双妮老人对记者说,她今年77岁,老伴今年78岁。她患有肾炎,老伴有高血压,说话也不灵便,还有些耳聋,生活上全靠她照顾。

记者看到,两位老人住着两间低矮破旧的土坯房子,屋子里除了一张床外,没有一件像样的东西,老人床上的被子很单

薄。李利畔的弟弟告诉记者,他哥哥居住的房子多处漏雨,还是他在今年秋天帮哥哥把房子进行了修缮。哥哥嫂子都上了年纪,没有了劳动能力,还都患病在身,生活上十分困难。好在村里把哥哥列为低保对象。

问起目前老人需要些什么时,张双妮老人说,她想给老伴订一件棉衣和一条被子,让老伴温暖过冬。

## 市蓝天工程指挥部: 部分路段清扫保洁 有待加强

□记者 王桂星

本报讯 为改善我市空气质量,市政府12月6日出台了加强道路清扫保洁、企业停产限产、工地停工等应急减排措施,并于12月10日启动了大气重污染Ⅱ级应急响应措施,这些措施的落实情况如何?昨日上午,市蓝天工程指挥部检查人员对市区及周边道路的保洁情况进行了检查。

上午10点20分左右,记者随同检查人员来到许南路与神马大道交叉口附近,这里未见有洒水车进行洒水作业,菜叶、果皮、塑料袋等垃圾散落在许南路西半幅的路面上,大风袭来时,垃圾、尘土随风飘扬。许南路湛河桥(韩庄桥)正在施工,工地内尘土飞扬,未见防扬尘设施。记者又随同检查人员沿许南路向北查看,许南路与建设路交叉口以北路段道路保洁情况略有好转,但有一些垃圾堆在路边,没有及时清运。

从许南路转入平安大道后,记者顿觉眼前一亮,路面上非常洁净,洒水车留下的湿润尚未完全散去,过往车辆驶过后,没有产生一丝扬尘。检查中,一辆洒水车驶来,路面上更加湿润清爽。

北环路道路保洁情况尚可,但未见洒水车洒水。

西环路同样没见到洒水车进行洒水作业,路面上尘土、砂石颗粒较多,特别是西环路与S236省道交叉口附近路段,车辆过后扬尘非常严重。

南环路西段道路清扫保洁情况一般,开源路以东施工路段扬尘较为严重。

市蓝天工程指挥部办公室有关负责人表示,他们将把这一情况向有关责任单位进行通报,督促后进单位整改。

## 爱心女士 捐款千元不留名

□记者 王春霞

本报讯 昨日,一位女士赶到晚报热线办公室,为晚报正在开展的“温暖订制”公益活动捐款1000元,不愿留名。

上午9时许,一位中年女士走进晚报热线办公室,表示最近一直关注“温暖订制”活动,想为需要帮助的贫困儿童和孤寡老人献份爱心。她掏出1000元钱交给热线办公室工作人员,问她想要帮助哪位求助对象,她说,不必指定给谁,帮助需要的人实现心愿就行了。工作人员询问她的姓名,想要做个登记,谁知这位女士扭头就走,连说“不用”。

## 市民李女士再献爱心 为双胞胎兄妹捐书桌

□记者 高红侠

本报讯 “我替孩子谢谢你们,今后他们有书桌用了。”昨日中午,董俊霞的家人看到记者一行将李女士捐的书桌送到家里时,连声道谢。

今年45岁的董俊霞家住市区开发二路新领秀·东方明珠廉租房小区,五年前她与丈夫离婚,身患疾病的她靠打工独自抚养一对龙凤胎。由于家境贫寒,今年11岁的兄妹俩一直在家中唯一的饭桌上写字,他们一直梦想有张学习桌(12月9日本报A04版曾作报道)。

“我女儿在上高中,想把以前的学习桌送给双胞胎兄妹。”12月13日,市民李女士致电本报热线。昨日上午,记者见到好心人

李女士时才得知,她已经是第二次为本报开展的“温暖订制”活动奉献爱心了。

临近中午,记者在卫东区东环路街道五条路社区工作人员的帮助下,驱车将书桌送到董俊霞的家中。“不好意思,女儿生病,我去襄城县给她送药去了。”记者联系上董俊霞时,她告诉记者自己不在家,让其妹妹帮忙接收物品。同时,董俊霞让记者代她向好心人李女士表示感谢。

## 温暖订制

有心愿想实现,有爱心想送出,可拨打电话 4940000 或通过晚报 QQ800019008、晚报小微(微信号 pdsbwg)留言。



## 湛河清淤即将开始

昨日,施工人员将吸污管道吊放在湛河岸边。当日下午,记者在市区新华路湛河桥东侧看到,用于河道清淤施工的施工船只、吸污管道等设备已经运抵湛河治理施工现场,预计本月底湛河河道清淤将分段开始实施。据介绍,此次清淤将采用淤背法施工,也就是将河道内的泥沙,运用机械冲吸,借助水流作用,通过管道输送到河道一侧规定区域内,沉积形成依附河岸的土方。预计半年内可完成市区凌波路至国铁桥段湛河河道的全部清淤工作。

本报记者 李英平 摄

## 各种技术指标达标! 平郟快速通道排污管道 部分工程通过验收

□记者 吕占伟

本报讯 12月13日下午,市湛河治理工作指挥部对平郟快速通道297米的排污管道铺设工程进行了验收,部分工程达到合格标准。

当天下午3点多,市湛河治理工作指挥部的工程技术专家对位于平郟快速通道道路桩号K68+886-K69+183线路右侧的297米排污管道进行验收。戴好安全帽和手套后,指挥部74岁的总工程师冀长甫带队下到6米多深的管道井内,再猫腰钻入直径1.5米的排污管道内。工程技术人员打着手电,使用随身携带的测量工具对管道内的各项技术指标仔细检验。

“各种技术指标达标!前段时间发现的错台现象也已经整改到位,整体工程合格!”现场商讨研究后,冀长甫下了结论。



## “幸运彩”600万元派奖活动 本周将继续

昨日,笔者从市福彩中心获悉,由于福彩“幸运彩”600万元派奖活动的600万元上周尚未派完,所以派奖活动本周将继续。

据了解,2015年12月7日起举行“幸运彩”600万元大派送,活动共计5天。派奖期间,“幸运彩”彩票“幸运一”游戏全选的彩民中奖奖金将由30元增加到40元,购买“幸运二”游戏任三中3单注奖金将由100元增加到140元、任五单注奖金由14元增加到18元。合计派送奖金600万元,派完为止。

截至目前,600万元的派奖金额尚有结余,“幸运彩”600万元大派送本周仍将继续。喜爱“幸运彩”的彩民不要错过机会。(王红梅)

## 福彩“快3”420万元派送活动即将拉开帷幕

为回馈广大彩民对福彩“快3”游戏的支持与厚爱,河南省福利彩票发行中心将于2015年12月15日起,开展“快3”游戏“你中奖,我送彩”420万元派送活动。

活动期间,每日9:05至22:05之间购买“快3”游戏彩票的彩民均可参与。凡购买“快3”游戏“二同号单选”、“三不同号单选”、“三同号单选”三种投注方式的彩民,如果彩票中奖,可凭该中奖彩票获赠一定金额的“快3”游戏彩票。以“三不同号单选”投注方式中奖的,除正常兑奖40元/注外,可再获赠20元的“快3游戏”彩票;以“二同号单选”投注方式中奖的,除正常兑奖80元/注外,可再获赠40元的“快3游戏”彩票;以“三同号单选”投注方式中奖的,除正常兑奖240元/注外,可再获赠80元的“快3游戏”彩票,中越多,送越多!活动派送

奖金合计420万元,派完为止。

福彩“快3”是一种以3个号码(每个号码为1至6自然数之一)组合为1注彩票进行投注的游戏,每注彩票为人民币2元。每10分钟销售一期,每期随机生成三个号码,作为当期开奖号码,各“快3”销售点同步直播开奖画面。游戏采用固定设奖,返

奖率达59%,是目前电脑彩票各游戏中返奖最高的。

自2014年8月强势登陆河南彩市,“快3”就以其“游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开”的特点,成为最受彩民追捧的福彩游戏之一。

(王红梅)

